Exercice 5 : correction.

Carte d’identité du test :

	Test de comparaison de moyennes
	On utilisera les notes moyennes obtenues sur les stations A et B pour savoir si c’est un critère de choix ou non. .

	Test d’homogénéité, échantillons appariés.
	Il y a deux échantillons, notes  pour A et pour B. On fait ensuite les différences, individu par individu…

	Test bilatéral
	Aucun a priori sur les stations A et B.

	L’échantillon est petit
	Sa taille est de 28 individus. On admet que la population des différences est Gaussienne

	Ho :
	Le confort est le même sur A et B : ce n’est pas un critère de choix.  

	H1 :
	Le confort n’est pas la même sur A et B : c’est un critère de choix.  


Calculs :
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Conclusion :

La lecture dans la table de la fonction de répartition de la loi de Student donne 2,052
Comme -1,747 est à l’intérieur de l’intervalle ]-2,052 ; 2,052[ , on ne peut conclure en ayant 
95% de chances d’avoir raison que le confort doit être un critère de choix entre les 

stations de travail A et B. 
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